

Erasmus+ „Engedd, hogy csináljam...”

**(A matematika tanítása az alsó tagozatban 3-4. osztályos pedagógusok részére
kiegészítve angol nyelvtanfolyammal)**

2022. július 11. – július 22.

Horvátország, Rovinj

Nagy örömmel és izgalommal készültem erre a képzésre. A mesés környezet, a nagyszerű előadók, a profi szervezés és a barátokkal, kollégákkal való találkozás mind-mind hozzájárult ahhoz, hogy újra meggyőződjem az ERASMUS+ program kiváló lehetőségéről.

A 2 hetes matematika tanítását segítő, megújító kurzust Kivoviczné Horváth Ágnes vezette.

Jól felépített tematikával, a résztvevők tapasztalatait, problémáit, kérdéseit is figyelembe véve, és megoldási javaslatokat ajánlva tartotta továbbképzését. Témakörönként feldolgozva haladtunk és kitértünk minden olyan játékra, eszközre, amellyel az adott korosztály tanulását, az ismeretek elsajátítását, ismétlését, élményszerű, valóságon alapuló, felfedező ismeretszerzését támogatni tudjuk. Az elméleti kérdéseken túl, a gyakorlati tanácsokat, fogásokat sajátítottunk el. Azokat a tevékenységeket, amelyekkel a gyerekek az órákon fognak találkozni, mi is elvégeztük. A kirakással, színes rudakkal, egyszerű eszközökkel végzett felfedeztetést, örömteli tanulást a tréning során mi is jó hangulatban, közösen végeztük. Külön kitértünk a 2020-as NAT bevezetésével kapcsolatos változásokra, módosításokra. Fontos ismereteket szereztünk a tananyag témaköreinek egymásra épülésével, és koncentrikus bővítésével kapcsolatban. Tapasztalatokat osztottunk meg az egyes iskolák, tanítók közötti különbségekről, és a hasonlóságokról.

A matematika tanfolyam után az angol nyelvtudásunkat is fejlesztettük. Az előzetesen felmért szintek alapján három csoportban dolgoztunk. Témakörökhöz kapcsolva tanultunk új szavakat, kifejezéseket. Sok-sok szóbeli megnyilvánulással, vidám légkörrel igyekezett mindenki a legtöbbet kihozni magából. Nagy élményt és feladatot jelentett, amikor angolnyelvű idegenvezetéssel fedeztük fel Rovinj szépségeit.

Tartózkodásunk során lehetőség volt a szakmai és baráti beszélgetésekre, Rovinj városának, strandjainak felfedezésére, és részt vettünk egy remek hajókiránduláson is.

Szakmailag sokat fejlődve, az angol nyelvet is használva, rengeteg élménnyel gazdagodva tértem haza erről a csodálatos utazásról! Köszönöm koordinátorunknak: Hutlassa Zsuzsának, iskolámnak, kollégáimnak, barátaimnak, hogy mindezt megtapasztalhattam!

Budapest, 2022. 08. 15.

Vörösne Rác Réka